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ЗСУ зірвали плани РФ щодо Покровська: на Лиманському напрямку окупанти "переломили" українську оборону

Пріоритетними напрямками для російських окупантів залишаються агломерації міст
на Донеччині — це Покровськ-Мирноград та Краматорськ-Слов’янськ-Костянтинівка.

Про це пише "BBC News Україна" з посиланням на джерело в Генштабі ЗСУ.

Зазначається, що наразі армія РФ перебуває на відстані 4–5 км від околиць
Покровська. Українським захисникам вдалося провести кілька контратак і
загальмувати ворога на рубежі сіл Шевченко-Піщане-Котлине.

«Це зірвало плани Кремля з напівохоплення міста, але армія Росії не зменшує темпи
та намагається знайти шпарину в обороні ЗСУ», — пише видання.

Для того, щоб розпочати бої за агломерацію Краматорськ-Слов’янськ-Костянтинівка,
росіянам необхідно окупувати Часів Яр і Торецьк, але про повний контроль жодного
з них наразі не йдеться. До околиць Костянтинівки від ворожих позицій 8–10 км.

Втім, у публікації йдеться про те, що початок нового наступу РФ вже позначився на
ділянці фронту північніше — на початку квітня окупантам вдалося «проломити»
українську оборону на Лиманському напрямку. Наприкінці 2024 року російські
загарбники створили невеликий плацдарм на західному березі річки Жеребець,
тепер вони його розширили, наступаючи одночасно на південь — до Лиману і на
захід — до річки Оскіл і містечка Борова.

Як пише видання, у разі успіху ворога українська оборона опиниться в складному
становищі, адже буде обрізана логістика ділянки фронту біля Серебрянського лісу,
Сіверська та Слов’янська.

У районі Котлярівка — Троїцьке армія РФ штурмує лінію оборони, щоб пройти до
адміністративних кордонів Донецької області та, ймовірно, зайти на територію
Дніпропетровської. Найближчою метою ворога може бути логістичний центр ЗСУ у
Новопавлівці — до нього окупантам залишається близько 15 км.

Росіяни також хочуть обрізати логістику українських сил на трасі Донецьк —
Запоріжжя. Тут під загрозою населені пункти Багатир і Комар.
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КНДР заявила про незворотність
свого ядерного статусу

Україні може не вистачити ракет
для Patriot навіть за нових поставок
— Defense Express

На Буковині собака викрив
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